

**Pontoane de acostare ambarcațiuni în cadrul proiectului  
„Facilități de acostare pentru ambarcațiuni pe Lacul  
Ciuperca din Municipiul Tulcea”, cod SMIS 156030**

## Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

---

### I.1) Denumire si adrese

#### Municipiul Tulcea

Cod de identificare fiscala: 4321429; Adresa: Strada: Păcii, nr. 20; Localitatea: Tulcea; Cod NUTS: RO225 Tulcea; Cod postal: 820033; Tara: Romania; Persoana de contact: Oana MARIN; Telefon: +40 0240511440; Fax: +40 0240517736; E-mail: achizitii@primariatulcea.ro; Adresa internet: (URL) www.primariatulcea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

### I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

### I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

### I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

## Sectiunea II: Obiect

---

### Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

#### II.1.1) Titlu

Pontoane de acostare ambarcațiuni în cadrul proiectului „Facilități de acostare pentru ambarcațiuni pe Lacul Ciuperca din Municipiul Tulcea”, cod SMIS 156030

Numar referinta: 4321429/2023/3

#### II.1.2) Cod CPV principal

34515000-0 Structuri plutitoare (Rev.2)

#### II.1.3) Tipul contractului

Furnizare

#### II.1.4) Descrierea succinta

Pontoane de acostare ambarcațiuni în cadrul proiectului „Facilități de acostare pentru ambarcațiuni pe Lacul Ciuperca din Municipiul Tulcea”, cod SMIS 156030

Valoarea estimată a achiziției este de 1.360.232,50 lei fără TVA, valoare estimată conform Programului achizițiilor publice aferent proiectului.

Durata de livrare a produsului ce formează obiectul prezentului contract, stabilită prin corelare cu oferta desemnată câștigătoare, de maxim 5 (cinci) luni va include și recepția.

Bunul furnizat va respecta cerintele caietului de sarcini.

Termenul limită până la care operatorii economici pot solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 22 (douăzecișidouă) zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.

Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări cu cel puțin 12 (douăsprezece) zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, stabilit în Anunțul de participare. Solicitățile de clarificări vor fi transmise în format editabil.

Autoritatea contractanta va publica în SEAP la adresa [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro) răspunsurile la solicitările de clarificări primite, fără a menționa numele solicitantului, la Secțiunea Listă clarificări, notificări și decizii.

#### II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

**II.1.7) Valoarea totala a achizitiei**Valoare: 1120000Moneda: RON**Sectiunea II.2 Descriere****II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare**Cod CPV principal: 34515000-0 Structuri plutitoare (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

**II.2.3) Locul de executare**Cod NUTS: RO225 Tulcea**Locul principal de executare:**

Livrarea pontoanelor se va face se va face la local/locurile indicate de Autoritatea Contractantă, acestea vor fi acostate pe Lacul Ciuperca din municipiul Tulcea, județul Tulcea. Livrarea pontoanelor se va face se va face la local/locurile indicate de Autoritatea Contractantă, acestea vor fi acostate pe Lacul Ciuperca din municipiul Tulcea, județul Tulcea.

**II.2.4) Descrierea achizitiei publice***(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)*

Municipiul Tulcea implementează proiectul „Facilități de acostare pentru ambarcațiuni pe Lacul Ciuperca din Municipiul Tulcea”, cod SMIS 156030, finanțat prin Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (POPAM) 2014-2020, MĂSURA III.3 Implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală, lansat de către Asociația Grup Local pentru Pescărie Durabilă în Delta Dunării (Flag Delta), Obiectivul specific nr. 2 – Sporirea atuurilor de mediu și încurajarea investițiilor care vizează atenuarea schimbărilor climatice, Măsura 2 – Valorificarea patrimoniului natural și măsuri de protecție a mediului în zona FLAG, prin achiziția unor pontoane (structuri plutitoare) de acostare ambarcațiuni.

Obiectivul general la care contribuie furnizarea produsului achiziționat în baza prezentei proceduri este realizarea unui interes public constând în dezvoltarea durabilă a municipiului din punct de vedere socio-economic, de mediu și cultural prin îmbunătățirea infrastructurii de agrement și sportive. Proiectul se adresează tuturor locuitorilor din municipiul Tulcea, dar și turiștilor care vizitează zona și pentru a garanta accesul tuturor la rezultatele proiectului trebuie menționat că infrastructura de îmbarcare/ debarcare va fi utilizată pentru orice eveniment cultural sportiv sau competiții sportive.

Obiectivul specific 1: Sporirea atuurilor de mediu și încurajarea investițiilor care vizează atenuarea schimbărilor climatice prin încurajarea activităților în aer liber și petrecerea timpului liber într-un mediu natural, fără impact negativ asupra mediului înconjurător..

Obiectivul specific 2: Înlocuirea pontonului de acostare destinat închirierii de bărci cu vâsle și hidrobiciclete care este vechi și subdimensionat în raport cu baza nautică de agrement, cât și a pontonului de acostare de 10-12 mp din vecinătatea Bazinului de înot, aflat la nord de locul de picnic unde funcționează Clubul Sportiv Municipal „Danubiu” Tulcea și Clubul Sportiv Școlar Tulcea, aceste cluburi sportive având în dotare un număr de 9 caiace și 36 de canoe, actualul ponton fiind impropriu și mult subdimensionat pentru aceste activități.

**II.2.5) Criterii de atribuire**Cel mai bun raport calitate – pretDenumire factor evaluare: Pretul oferteiPondere: 80%Denumire factor evaluare: Timpul de livrarePondere: 20%**II.2.11) Informatii privind optiunile**Optiuni: Nu**II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene**Achiziția se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Da

Identificarea proiectului: -

Tip finantare: Program / ProiectPROGRAM/PROIECT: Programul Operational pentru Pescuit si Afaceri Maritime - POPAM**II.2.14) Informatii suplimentare**

Achiziția pontoanelor de acostare ambarcațiuni se realizează în cadrul proiectului „Facilități de acostare pentru ambarcațiuni pe Lacul Ciuperca din Municipiul Tulcea”, cod SMIS 156030, finanțat prin Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (POPAM) 2014-2020, MĂSURA III.3 Implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală, lansat de către Asociația Grup Local pentru Pescărie Durabilă în Delta Dunării (Flag Delta), Obiectivul specific nr. 2 – Sporirea atuurilor de mediu și încurajarea investițiilor care vizează atenuarea schimbărilor climatice, Măsura 2 – Valorificarea patrimoniului natural și măsuri de protejare a mediului în zona FLAG.

## Sectiunea IV: Procedura

---

### IV.1) Descriere

#### IV.1.1) Tipul procedurii

Licitatie deschisa

#### IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

#### IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

#### IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

### IV.2) Informatii administrative

#### IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura

Numarul anuntului in JOUE: 2023/S 117-367254

#### IV.2.8) Informatii privind incetarea sistemului dinamic de achizitii

Anuntul implica incetarea sistemului dinamic de achizitii publicat in anuntul de participare de mai sus: Nu

#### IV.2.9) Informatii privind incetarea unei invitatii la o procedura concurentiala de ofertare sub forma unui anunt orientativ periodic

Entitatea contractanta nu va atribui niciun alt contract pe baza anuntului orientativ periodic mentionat mai sus: Nu

## Sectiunea V: Atribuirea contractului

---

Se atribuie un contract/un lot: Da

### V.2) Atribuirea contractului

**Contract de furnizare pontoane de acostare ambarcațiuni în cadrul proiectului Facilități de acostare pentru ambarcațiuni pe Lacul Ciuperca din Municipiul Tulcea, cod SMIS 156030**

#### V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

39940 / 20.09.2023

#### V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 3

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 3

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 3

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Nu

#### V.2.3) Numele si adresa contractantului

**DELTA CONSTRUCT**

Cod de identificare fiscala: 12333246; Adresa: Strada Haiducului, Nr. 31A; Localitatea: Dumbrava Rosie; Cod NUTS: RO214 Neamt;

Cod postal: 617185; Tara: Romania; Telefon: +40 766297984; Fax: -E-mail: [deltaconstruct1999@yahoo.com](mailto:deltaconstruct1999@yahoo.com); Adresa internet: (URL) [www.caseplutitoare.ro](http://www.caseplutitoare.ro); Contractul este un IMM Da

#### V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 1360232,50

Valoarea totala a contractului/lotului: 1120000

Moneda: RON

#### V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

## Sectiunea VI: Informatii complementare

---

### VI.3) Informatii suplimentare

"Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

Documentația de atribuire este atașată în integralitatea în SEAP. Documentele sunt semnate electronic în conformitate cu prevederile art. 22 alin. (2) din H.G. nr. 395/2016.

În etapa de evaluare a ofertelor depuse în cadrul procedurii de atribuire, Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare, în legătură cu oferta depusă în SEAP, la rubrica "Solicitare de clarificări/Întrebări". Operatorii economici vor depune răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate în SEAP, în format electronic, semnate cu semnătură electronică extinsă, conform prevederilor Legii nr. 455/2001 privind semnătură electronică. Documentele emise în alta limbă decât româna trebuie să fie însoțite de traducere autorizată în limba română.

### VI.4) Proceduri de contestare

#### VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor

##### Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: -Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: -Adresa internet: (URL) <http://www.cnsc.ro>;

#### VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

#### VI.4.3) Procedura de contestare

##### Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Conform prevederilor Legii nr. 101/2016, orice persoană care consideră că a fost vătămată de o eroare sau de o neregulă printr-un act al Autorității Contractante, care încalcă legile privind achizițiile publice, poate depune o plângere în termen de 10 zile începând cu ziua următoare luării la cunoștință despre actul Autorității Contractante considerat nelegal. Indiferent de procedura aleasă, contestația va fi transmisă în același timp și Autorității Contractante.

#### VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

#### VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

#### VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

#### VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

#### VI.5) Data expedierii prezentului anunt

30.09.2023

